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 СТАРОБІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА   
ЛУГАНСЬКОЇ   ОБЛАСТІ  
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ 

 
П Р О Т О К О Л 

шістдесятої  сесії  Старобільської міської ради  
 

15  серпня  2019 року 

 

                                                                Всього обрано депутатів – 26 

                                                                Всього зареєструвались –  19    
                                                                         
                                                                Відсутні – 7 

 

Сесія розпочала роботу о 10 год. 50 хв. 
 

Відповідно до пункту 12 статті 46 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», міська рада правомочна вирішувати усі питання, 

віднесені до її компетенції. 
                  
Слухали: Літвінову Я.М. про проведення пленарного засідання шістдесятої  

сесії Старобільської міської ради, як це передбачено Законом України «Про 

місцеве самоврядування в Україні». 

Літвінова Я.М.  зазначила, що 15.08.2019  електронна система голосування  

ПТК «Віче»  не працює. Відповідно до Регламенту Старобільської міської ради  

(в новій редакції), затвердженого рішенням міської ради від 21.06.2018 № 43/1, 

голосуванням буде проходити простим способом, а саме,  шляхом “підняття 

руки”. Запропонувала депутатам зареєструватися  на пленарному засіданні 60 

сесії в паперовому вигляді.  

За даними реєстрації (паперовому вигляді) на початок пленарного 

засідання  60 сесії Старобільської міської ради Луганської області сьомого 

скликання з 26 (двадцяти шести) депутатів  прибуло 19 депутатів. Відсутні: з 

хвороби та інших причин - 7 депутатів. 

Відповідно до ч.2 ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», при встановленні результатів голосування до загального складу 

міської ради включається міський голова і враховується його голос. 
 

Хто за те, щоб розпочати роботу шістдесятої сесії сьомого скликання 

Старобільської міської ради. 

Результати голосування: за – 20, проти – 0, утримались – 0.  

Таким чином, кворум є.  

Рішення прийнято.  

Пленарне засідання міської ради є правомочним. 
 

На початку роботи присутні виконали Державний Гімн України. 
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Слухали: Літвінову Я.М.: повідомила про присутніх  на засіданні сесії: 

- працівники виконавчого комітету міської ради: 

   Ковальов А.А. -    заступник міського голови з питань діяльності  

                                  виконавчих органів;  

   Кленька О.М. –     провідний спеціаліст з бухгалтерського обліку –  

                                  заступник головного бухгалтера,  

   Бриніна Л.А. -       начальник відділу правового забезпечення,   

   Лавко І.В. -            начальник відділу організаційного забезпечення,   

   Маркосян Б.Ю. -   спеціаліст 1 категорії відділу земельних відносин;   

   Луганський В.І. – керуючий справами (секретар) виконавчого комітету;  

   Квітко О.В.        - начальник відділу територіального розвитку  

- представники преси; 

- представники громадськості   
 

Літвінова Я.М.  

- поздоровила депутата міської ради Малахова Віктора Вікторовича, який 

святкував свій день народження у міжсесійний період. 
 

Слухали:  Про обрання Секретаріату. 

Інформувала: Літвінова Я.М., яка запропонувала обрати  Секретаріат у 

складі 3 (трьох) осіб. 

Персонально: 

1. Винник Володимир Олексійович 

2. Толок Микола Васильович 

3. Козачок Олексій Іванович 

 

Які будуть пропозиції чи зауваження від депутатів? 

Хто за те, щоб обрати Секретаріат в запропонованому складі, прошу 

голосувати. 

 

Результати голосування: за – 20, проти – 0, утримались – 0.  

Вирішили: обрати Секретаріат  у складі 3 (трьох) осіб. 

Персонально: 

1. Винник Володимир Олексійович 

2. Толок Микола Васильович 

3. Козачок Олексій Іванович 

Рішення прийнято. 

Ознайомила  із повноваженнями Секритаріату.  

 

Літвінова Я.М. повідомила депутатів міської ради про надходження 

15.08.2019 о 09—30 годині  до Старобільської міської ради Луганської області 

заяви від  депутата міської ради Винника Володимира Олексійовича  з 

пропозицією перенести, заплановане на 15.08.2019 пленарне засідання 

шістдесятої сесії  Старобільської міської ради у зв'язку з тим, що він не мав 

змоги ознайомитись з проектами рішень, які будуть винесені 15.08.2009 на 

розгляд депутатів міської ради.  s
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Головуюча надала слово депутату Старобільської міської ради  

Виннику В.О. для виступу та обгрунтування своєї позиції. Винник В.О.: 

- зазначив, що в нього не було можливості ознайомитись із проектами 

рішень міської ради, які  винесені для розгляду депутатам міської ради під час 

пленарного засідання 60 сесії міської ради та виказав своє незадоволення 

відсутністю трансляції  15.08.2019 пленарного засідання 60 сесії міської ради; 
 

- виказав незадоволення винесення на розгляд пленарного засідання 60 сесії 

міської ради проекту рішення “Про заміну сторони в договорі оренди землі, 

укладеному на земельну ділянку, надану для будівництва та обслуговування 

автозаправного комплексу, за адресою: Луганська обл., м. Старобільськ,  

вул. Лугова, 2а.”. 
 

Літвінова Я.М. зазначила:  відповідно до розпорядження Старобільської 

міської ради Луганської області від 08.07.2019 № 71-вп “Про надання щорічної 

основної оплачуваної  відпустки Цегельнику С.В.” начальник відділу з питань 

преси, інформаційно-комп'ютерного забезпечення  виконавчого комітету 

Старобільської міської ради  Цегельник С.В. у період з 29.07.2019 по 17.11.2019 

року включно перебуває у щорічній основній оплачуваній відпустці.  
 

Відповідно до Регламенту Старобільської міської ради  (в новій редакції), 

затвердженого рішенням міської ради від 21.06.2018 № 43/1 (далі - Регламент), 

відсутність можливості  застосування ПІК “Віче” (з технічних або інших 

причин) не є підставою для відмови у проведенні пленарного засідання міської 

ради.  Регламентом передбачено механізм проведення пленарного засідання та 

документальне фіксування результатів без застосування в роботі ПІК “Віче”.  
 

 За інформацією відділу організаційного забезпечення міської ради  усі 

депутати Старобільської міської ради Луганської області сьомого скликання 

були своєчасно  засобами телефонного зв'язку повідомленні про час та місце 

проведення пленарного засідання 60 сесії міської ради. В разі отримання від 

депутатів прохання надати для опрацювання  проекти рішення (в електронному 

або твердому вигляді) — необхідна інформація була надана депутатам. 
 

Усі  проекти рішення, які виносяться на розгляд депутатів на пленарному 

засіданні 60 сесії міської ради, попередньо були розглянуті відповідними 

постійними комісіями міської ради. Необхідними документами (проектами 

рішення), які потрібні депутатам міської ради  для роботи під час проведення 

пленарного засідання 60 сесії міської ради, депутатський корпус забезпечено в 

повному обсязі.  
 

Станом на початок  пленарного засідання 60 сесії міської ради  будь-яких 

скарг або зауважень із зазначених питань до відділу організаційного 

забезпечення міської ради не надходило. 
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Стосовно винесення на розгляд депутатів на  пленарному засіданні 60 сесії 

міської ради проекту рішення “Про заміну сторони в договорі оренди землі, 

укладеному на земельну ділянку, надану для будівництва та обслуговування 

автозаправного комплексу, за адресою: Луганська обл., м. Старобільськ, вул. 

Лугова, 2а.” зазначено, що  проект рішення було включено по порядку денного 

пленарного засідання 60 сесії міської ради за результатами засідання постійної 

комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього 

природного середовища, яке відбулось 13.08.2019.   
 

Літвінова Я.М. звернулась до депутатів міської ради: чи  є у депутатів будь-

які доповнення, уточнення, зауваження, побажання або заперечення до 

виказаної нею інформації? 

Від депутатів  доповнень, уточнень, зауважень, побажань або заперечень не 

надійшло.    

 

Головуюча Літвінової Я.М.:  поставила на голосування пропозицію 

Винника В.О., а саме не проводити 15.08.2019 пленарне засідання 60 сесії 

міської ради, а перенести його на іншу дату. 
 

Результати голосування :   

за – 1 (Винник В.О.),  проти – 16, утримались – 3 (Михайлова Н.Є., 

Малахов В.В., Журілов О.І.), не голосували-0.  

Рішення  не прийнято.  

Вирішили: пропозицію Винника В.О. стосовно перенесення пленарного 

засідання  60 сесії міської ради на іншу дату  - депутатами не підтримано. 

Провести  15.08.2019  пленарне засідання 60 сесії міської ради.  

 

Літвінова Я.М. нагадала,  що згідно ст.25 Регламенту міської ради 

встановлено такі обмеження часу: 

- для доповіді – до 15 хвилин; 

- для виступу у дебатах до 5 хвилин; 

- для відповідей на питання  доповідачу – до 10 хвилин; 

- для довідок, питань  – до 3 хвилин; 

 

Довела до відома запрошених та зазначила, що у відповідності до п.24.9 

ст.24 Регламенту міської ради присутні особи не мають права втручатися в хід 

засідання та перешкоджати роботі сесії, а також повинні утримуватися від 

висловлювань з приводу рішень, що приймаються.  

 

Якщо присутні особи без дозволу припускаються висловлювань, 

зауважень, втручаються в обговорення питань порядку денного, головуючий 

робить зауваження. У разі ігнорування зауваження за процедурним рішенням 

такі особи лишаються права бути присутніми на засіданні і мають залишити 

залу засідань. 
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Слухали:  Про прийняття порядку денного пленарного засідання 

шісдесятої сесії Старобільської міської ради (наданий на розгляд депутатам 

міської ради). 

Порядок денний 

пленарного  засідання  шістдесятої сесії  
 Старобільської міської ради Луганської області сьомого скликання 

 
 

1. Про результати виконання за I півріччя 2019 року Міської цільової 

програми проведення культурно - масових заходів в м.Старобільськ на 2018 -

2020 роки                                                                           Доповідачка: О. Кленька 

 

2. Про надання нецільової матеріальної допомоги почесним громадянам 

міста Старобільська 

                                                                                     Доповідачка: О. Кленька 

 

3. Про внесення змін до міської цільової програми регулювання 

чисельності безпритульних тварин гуманними методами в м.Старобільськ на 

2018-2020 роки                                                                 Доповідачка: О. Кленька 

 

4. Про  внесення  змін  до  міської цільової    програми    розвитку 

житлового    господарства    м. Старобільськ на 2018-2020 роки 

                                                                                      Доповідачка: О. Кленька 

 

5.  Про  внесення  змін до рішення Старобільської міської ради Луганської 

області сьомого скликання “Про міський бюджет міста Старобільськ на 2019 

рік” від 20.12.2018  №51/8. 

                                                                                       Доповідачка: О. Кленька 

 

6. Про внесення доповнень до Плану діяльності Старобільської міської 

ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік 

                                                                                       Доповідачка: С.Барабаш 

           

ЗЕМЕЛЬНІ  ПИТАННЯ  
 

                                                                               Доповідає: Маркосян Б.Ю. 

 

Питання щодо продажу земельних ділянок 

7. Про затвердження звіту про експертну грошову оцінку земельної 

ділянки та її продаж у власність без проведення аукціону ФОП Сємібратову 

Олександру Леонідовичу для обслуговування комплексу нежитлових будівель 

(будівництва та обслуговування будівель торгівлі) за адресою: Луганська обл., 

м. Старобільськ, вул. Новорубіжна, 63.  
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8. Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки, яка 

підлягає продажу у власність  ФОП Андрющенко Олені Василівні для 

обслуговування нежитлової будівлі (для розміщення та експлуатації основних, 

підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, 

машинобудівної та іншої промисловості) за адресою: Луганська обл.,   

м. Старобільськ, вул. Айдарська, 1Б. 

9. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

відновлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), яка підлягає 

продажу у власність громадянину України Петренку Валерію Сергійовичу для 

будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і 

споруд (присадибна ділянка) за адресою: Луганська обл., м.Старобільськ,  

, та про проведення експертної грошової оцінки земельної 

ділянки. 

 

 Затвердження землевпорядної документації 

10. Про передачу земельної ділянки у власність громадянину України 

Бурлаченко Тамарі Володимирівні для будівництва і обслуговування житлового 

будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), за адресою: 

Луганська обл., м. Старобільськ,  

11. Про передачу земельної ділянки у власність громадянину України 

Федченко Людмилі Василівні для будівництва і обслуговування житлового 

будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), за адресою: 

Луганська обл., м. Старобільськ,  

12. Про передачу земельної ділянки у власність громадянину України 

Рисенко Галині Миколаївні для будівництва і обслуговування житлового 

будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), за адресою: 

Луганська обл., м. Старобільськ,  

13. Про передачу земельної ділянки у власність громадянину України Сірік 

Ніні Вікторівні для будівництва і обслуговування житлового будинку, 

господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), за адресою: Луганська 

обл., м. Старобільськ,  

 

Надання дозволу на виготовлення землевпорядної документації 
 

14. Про надання дозволу громадянину України Ясницькому Миколі 

Борисовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки у власність для обслуговування індивідуального гаражу за адресою: 

Луганська обл., м. Старобільськ, кв. Ватутіна, б/н. 

15. Про надання дозволу громадянину України Луганському Володимиру 

Івановичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки у власність для обслуговування індивідуального гаражу за адресою: 

Луганська обл., м. Старобільськ, кв. Ватутіна, гараж № 51. 
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16. Про надання дозволу громадянину України Малевському Валерію 

Болеславовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки у власність для обслуговування індивідуального гаражу за 

адресою: Луганська обл., м. Старобільськ, кв. Ватутіна, б/н. 

17. Про надання дозволу громадянину України Мартиненко Анатолію 

Павловичу на розроблення  проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки у власність для обслуговування індивідуального гаражу за адресою: 

Луганська обл., м. Старобільськ, кв. Ватутіна, гараж № 59.                     
                           
                             Питання щодо оренди земельних ділянок та інші 

18. Про поновлення договору оренди землі, укладеного з ФОП 

Єрисковським Василем Васильовичем для обслуговування контейнеру по 

торгівлі сільгосппродукцією за адресою: м. Старобільськ, пл. Базарна, б/н. 

19. Про поновлення договору оренди землі, укладеного з ФОП Зуєвим 

Олександром Івановичем для обслуговування контейнеру по торгівлі 

сільгосппродукцією за адресою: м. Старобільськ, пл. Базарна, б/н. 

20. Про поновлення договору оренди землі, укладеного з громадянином 

України Волковим Володимиром Вікторовичем для розміщення та 

обслуговування металевого розбірного гаражу за адресою: м.Старобільськ, вул. 

Залізнична (р-н будинку № 47). 

21. Про заміну сторони в договорі оренди землі, укладеному на земельну 

ділянку, надану для будівництва та обслуговування автозаправного комплексу, 

за адресою: Луганська обл., м. Старобільськ, вул. Лугова, 2а. 

22. Про внесення змін до рішення Старобільської міської ради від 

29.11.2018 №50/21 “Про надання дозволу громадянину України Вірютіну 

Валерію Валентиновичу на розроблення  проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки у власність для обслуговування індивідуального 

гаражу за адресою: Луганська обл., м.Старобільськ, вул.Південна, гараж Г-31”. 
 

  23. Різне.   
 

Результати голосування за основу: за – 19, проти – 1 (Винник В.О.), 

утримались – 0, не голосував — 0.  

Вирішили: прийняти порядок денний пленарного засідання 60 сесії 

Старобільської міської ради за основу.  

 

Чи є заперечення по зазначеному питанню або до запропонованому 

Порядку денного від депутатів? 

 

       Пропозиція Круковського О.О..: за результатами засідання постійної 

комісії  міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього 

природного середовища, яке відбулось 15.08.2019 о 9-30, внести до порядку 

денного пленарного засідання 60-ї сесії міської ради проект рішення “Про 

передачу в оренду земельної ділянки Споживчому товариству “Луганське 

обласне об’єднання споживтовариств” для обслуговування нежитлової будівлі 

(магазину) за адресою: Луганська обл., м. Старобільськ,  пл. Базарна, б/н.” та s
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розглянути його під номером 23 порядку денного. Питання “Різне”  розглянути 

під номером 24 в порядку денному.  
 

Результати голосування за пропозицію Круковського О.О.:  за – 20,  

проти – 0, утримались – 0. 
   
Інших  пропозицій, зауважень, доповнень не  надійшло. 

Результати голосування за порядок денний в цілому (з урахуванням 

пропозиції Круковського О.О.):   

за – 20,  проти – 0, утримались – 0, не голосували-0.  

Рішення  прийнято. 
 

Вирішили: Прийняти порядок денний пленарного засідання шістдесятої 

сесії Старобільської міської ради в цілому (з урахуванням пропозиції 

Круковського О.О.). 
 

Порядок денний 

пленарного  засідання  шістдесятої сесії  
 Старобільської міської ради Луганської області сьомого скликання 

 
1. Про результати виконання за I півріччя 2019 року Міської цільової 

програми проведення культурно - масових заходів в м.Старобільськ на 2018 -

2020 роки                                                                           Доповідачка: О. Кленька 

 

2. Про надання нецільової матеріальної допомоги почесним громадянам 

міста Старобільська 

                                                                                     Доповідачка: О. Кленька 

 

3. Про внесення змін до міської цільової програми регулювання 

чисельності безпритульних тварин гуманними методами в м.Старобільськ на 

2018-2020 роки                                                                 Доповідачка: О. Кленька 

 

4. Про  внесення  змін  до  міської цільової    програми    розвитку 

житлового    господарства    м. Старобільськ на 2018-2020 роки 

                                                                                      Доповідачка: О. Кленька 

 

5.  Про  внесення  змін до рішення Старобільської міської ради Луганської 

області сьомого скликання “Про міський бюджет міста Старобільськ на 2019 

рік” від 20.12.2018  №51/8. 

                                                                                       Доповідачка: О. Кленька 

 

6. Про внесення доповнень до Плану діяльності Старобільської міської 

ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік 

                                                                                       Доповідачка: С.Барабаш 
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ЗЕМЕЛЬНІ  ПИТАННЯ  
                                                                               Доповідає: Маркосян Б.Ю. 

Питання щодо продажу земельних ділянок 

7. Про затвердження звіту про експертну грошову оцінку земельної 

ділянки та її продаж у власність без проведення аукціону ФОП Сємібратову 

Олександру Леонідовичу для обслуговування комплексу нежитлових будівель 

(будівництва та обслуговування будівель торгівлі) за адресою: Луганська обл., 

м. Старобільськ, вул. Новорубіжна, 63.  

8. Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки, яка 

підлягає продажу у власність  ФОП Андрющенко Олені Василівні для 

обслуговування нежитлової будівлі (для розміщення та експлуатації основних, 

підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, 

машинобудівної та іншої промисловості) за адресою: Луганська обл.,   

м. Старобільськ, вул. Айдарська, 1Б. 

9. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

відновлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), яка підлягає 

продажу у власність громадянину України Петренку Валерію Сергійовичу для 

будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і 

споруд (присадибна ділянка) за адресою: Луганська обл., м.Старобільськ,  

 та про проведення експертної грошової оцінки земельної 

ділянки. 

 Затвердження землевпорядної документації 

10. Про передачу земельної ділянки у власність громадянину України 

Бурлаченко Тамарі Володимирівні для будівництва і обслуговування житлового 

будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), за адресою: 

Луганська обл., м. Старобільськ,  

11. Про передачу земельної ділянки у власність громадянину України 

Федченко Людмилі Василівні для будівництва і обслуговування житлового 

будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), за адресою: 

Луганська обл., м. Старобільськ,  

12. Про передачу земельної ділянки у власність громадянину України 

Рисенко Галині Миколаївні для будівництва і обслуговування житлового 

будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), за адресою: 

Луганська обл., м. Старобільськ,  

13. Про передачу земельної ділянки у власність громадянину України Сірік 

Ніні Вікторівні для будівництва і обслуговування житлового будинку, 

господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), за адресою: Луганська 

обл., м. Старобільськ, вул. Свободи, 21. 
 

Надання дозволу на виготовлення землевпорядної документації 
14. Про надання дозволу громадянину України Ясницькому Миколі 

Борисовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної 
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ділянки у власність для обслуговування індивідуального гаражу за адресою: 

Луганська обл., м. Старобільськ, кв. Ватутіна, б/н. 

15. Про надання дозволу громадянину України Луганському Володимиру 

Івановичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки у власність для обслуговування індивідуального гаражу за адресою: 

Луганська обл., м. Старобільськ, кв. Ватутіна, гараж № 51. 

16. Про надання дозволу громадянину України Малевському Валерію 

Болеславовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки у власність для обслуговування індивідуального гаражу за 

адресою: Луганська обл., м. Старобільськ, кв. Ватутіна, б/н. 

17. Про надання дозволу громадянину України Мартиненко Анатолію 

Павловичу на розроблення  проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки у власність для обслуговування індивідуального гаражу за адресою: 

Луганська обл., м. Старобільськ, кв. Ватутіна, гараж № 59. 
 

               Питання щодо оренди земельних ділянок та інші 
18. Про поновлення договору оренди землі, укладеного з ФОП 

Єрисковським Василем Васильовичем для обслуговування контейнеру по 

торгівлі сільгосппродукцією за адресою: м. Старобільськ, пл. Базарна, б/н. 

19. Про поновлення договору оренди землі, укладеного з ФОП Зуєвим 

Олександром Івановичем для обслуговування контейнеру по торгівлі 

сільгосппродукцією за адресою: м. Старобільськ, пл. Базарна, б/н. 

20. Про поновлення договору оренди землі, укладеного з громадянином 

України Волковим Володимиром Вікторовичем для розміщення та 

обслуговування металевого розбірного гаражу за адресою: м.Старобільськ, вул. 

Залізнична (р-н будинку № 47). 

21. Про заміну сторони в договорі оренди землі, укладеному на земельну 

ділянку, надану для будівництва та обслуговування автозаправного комплексу, 

за адресою: Луганська обл., м. Старобільськ, вул. Лугова, 2а. 

22. Про внесення змін до рішення Старобільської міської ради від 

29.11.2018 №50/21 “Про надання дозволу громадянину України Вірютіну 

Валерію Валентиновичу на розроблення  проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки у власність для обслуговування індивідуального 

гаражу за адресою: Луганська обл., м.Старобільськ, вул.Південна, гараж Г-31”. 

23. Про передачу в оренду земельної ділянки Споживчому товариству 

“Луганське обласне об’єднання споживтовариств” для обслуговування 

нежитлової будівлі (магазину) за адресою: Луганська обл., м. Старобільськ,  

пл. Базарна, б/н.” 

  24. Різне.   
 

Слухали перше питання порядку денного:  Про результати виконання за 

I півріччя 2019 року Міської цільової програми проведення культурно - 

масових заходів в м.Старобільськ на 2018 -2020 роки     
                                                       
                                                                                  Доповідачка: О.Кленька  
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Інформували:  голова постійної комісії з питань економічного розвитку, 

бюджету, фінансів та комунальної власності Приходько М.І. зазначила, що 

15.08.2019 о 09-00 було спільне засідання постійних комісій міської ради з 

питань  економічного розвитку, бюджету, фінансів та комунальної власності, з 

питань депутатської діяльності, законності, правопорядку та  інформації, а 

також  з питань інфраструктури міста.  

Постійна комісія з питань депутатської діяльності, законності, 

правопорядку та  інформації  була присутня на спільному засіданні 15.08.209 у 

складі  Чуприна В.О. та Журилов О.І.  з правом зазначення своїх думок, 

заперечень тощо, але з причин відсутності кворуму не приймала участі у 

голосуванні.   

Голосували під час спільного засідання 15.08.2019 члени постійних комісій 

з питань   економічного розвитку, бюджету, фінансів та комунальної власності 

та з питань інфраструктури міста міської ради (далі — спільне засідання 

постійних комісій).  

Питання при розгляді 15.08.2019 спільного засідання постійних комісій 

зазначені у порядку денного пленарного засідання 60 сесії міської ради з 

номерів 1 по 6. 

Спільне засідання постійних комісій підтримано проект рішення ”Про 

результати виконання за I півріччя 2019 року Міської цільової програми 

проведення культурно - масових заходів в м.Старобільськ на 2018 -2020 роки“ 

одноголосно. 
 

Від  депутатів надійшла пропозиція голосувати за основу та в цілому одним 

голосуванням. Заперечення щодо голосування за основу та в цілому — відсутні. 

Результати голосування за основу та в цілому: за – 20, проти – 0, 

утримались – 0. Рішення прийнято. 

Рішення №60/1 додається. 

 

Слухали друге питання порядку денного:  Про надання нецільової  

матеріальної допомоги почесним громадянам міста Старобільська 

                                                                                       Доповідачка: О.Кленька  
                                                                                 
Інформувала: голова спільного засідання комісій 15.08.2019  

Приходько М.І. про результати розгляду членами комісій проекту рішення. 

Депутати підтримали проект рішення “Про надання нецільової  

матеріальної допомоги почесним громадянам міста Старобільська” 

одноголосно.  

 

Від  депутатів  надійшла пропозиція голосувати за основу та в цілому 

одним голосуванням. Заперечення щодо голосування за основу та в цілому — 

відсутні. 

Результати голосування за основу та в цілому: за – 20 проти – 0, 

утримались – 0, не голосували — 0. Рішення прийнято. 

Рішення №60/2 додається. 
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Слухали третє питання порядку денного: Про внесення змін до міської  

цільової програми регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними 

методами в м.Старобільськ на 2018-2020 роки      

                                                                                     Доповідачка: О. Кленька 

 

Інформували: голова спільного засідання комісій 15.08.2019  

Приходько М.І. про результати розгляду членами комісій проекту рішення. 

Депутати підтримали проект рішення “Про внесення змін до міської  

цільової програми регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними 

методами в м.Старобільськ на 2018-2020 роки” одноголосно.  

 

Від депутатів надійшла пропозиція голосувати за основу та в цілому одним 

голосуванням. Заперечення щодо голосування за основу та в цілому — відсутні. 

Результати голосування за основу та в цілому: за – 19, проти – 0, 

утримались – 1 (Михайлова Н.Є.), не голосували - 0.  Рішення  прийнято.  

Рішення №60/3 додається. 

 

Слухали четверте питання порядку денного: Про  внесення  змін  до  

міської цільової    програми    розвитку житлового    господарства     

м. Старобільськ на 2018-2020 роки 

                                                                                       Доповідачка: О.Кленька 

                                                                                  

Інформували: голова спільного засідання комісій 15.08.2019  

Приходько М.І. про результати розгляду членами комісій проекту рішення. 

Депутати підтримали проект рішення “Про  внесення  змін  до  міської цільової    

програми    розвитку житлового    господарства   м. Старобільськ на 2018-2020 

роки” одноголосно.  
  
Від депутатів надійшла пропозиція голосувати за основу та в цілому одним 

голосуванням. Заперечення щодо голосування за основу та в цілому — відсутні. 

Результати голосування за основ та в цілому: за – 20, проти – 0,  

утримались – 0. Рішення прийнято. 

Рішення №60/4  додається. 

 
Слухали п’яте питання порядку денного:  Про  внесення  змін до  

рішення Старобільської міської ради Луганської області сьомого скликання 

“Про міський бюджет міста Старобільськ на 2019 рік” від 20.12.2018  №51/8. 
 

                                                                                    Доповідачка: О.Кленька 

                                                                                      
Інформували: голова спільного засідання комісій 15.08.2019  

Приходько М.І. про результати розгляду членами комісій проекту рішення. 

Депутати підтримали проект рішення “Про  внесення  змін до  

рішення Старобільської міської ради Луганської області сьомого скликання 

“Про міський бюджет міста Старобільськ на 2019 рік” від 20.12.2018  №51/8” 

одноголосно.  
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Від депутатів надійшла пропозиція голосувати за основу та в цілому одним 

голосуванням. Заперечення щодо голосування за основу та в цілому — відсутні. 

Результати голосування за основ та в цілому: за – 20, проти – 0,  

утримались – 0. Рішення прийнято. 

Рішення №60/5  додається. 
 

Слухали шосте питання порядку денного:  Про внесення доповнень до 

Плану діяльності Старобільської міської ради з підготовки проектів  

регуляторних актів на 2019 рік.                                      Доповідачка: С.Барабаш  
                                                                                      
Інформувала: голова спільного засідання комісій 15.08.2019  

Приходько М.І. про результати розгляду членами комісій проекту рішення. 

Депутати підтримали проект рішення “Про внесення доповнень до Плану 

діяльності Старобільської міської ради з підготовки проектів  

регуляторних актів на 2019 рік”  одноголосно.  

Від депутатів надійшла пропозиція голосувати за основу та в цілому одним 

голосуванням. Заперечення щодо голосування за основу та в цілому — відсутні. 
 

Результати голосування за основ та в цілому: за – 20, проти – 0,  

утримались – 0, не голосував — 0. Рішення прийнято. 

Рішення №60/6  додається. 

ЗЕМЕЛЬНІ  ПИТАННЯ  
 

                                                                               Доповідає: Маркосян Б.Ю. 

 

Питання щодо продажу земельних ділянок 

Слухали сьоме питання порядку денного:  Про затвердження звіту про 

експертну грошову оцінку земельної ділянки та її продаж у власність без 

проведення аукціону ФОП Сємібратову Олександру Леонідовичу для 

обслуговування комплексу нежитлових будівель (будівництва та 

обслуговування будівель торгівлі) за адресою: Луганська обл., м. Старобільськ, 

вул. Новорубіжна, 63. 

 

Інформував: голова постійної комісії з питань земельних відносин  та 

охорони навколишнього природного середовища (далі — постійна  комісія) 

Круковський О.Л., який ознайомив депутатів з висновком постійної комісії 

міської ради, яка відбулась 13.08.2019 о 10-00. Члени постійної комісії 

підтримали зазначений проект рішення одноголосно. 

 

Питання, які розглядались 13.08.2019 постійною комісією, зазначені у 

порядку денному пленарного засідання 60 сесії під номерами з 7 по 22.  

 

Від депутатів надійшла пропозиція голосувати за основу та в цілому одним 

голосуванням. Заперечення щодо голосування за основу та в цілому — відсутні. 
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Результати голосування  за основу та в цілому: за – 20 проти – 0, 

утримались – 0,   не голосував — 0. Рішення прийнято. 

Рішення №60/7 додається.  

 

Слухали восьме питання порядку денного:  Про проведення експертної 

грошової оцінки земельної ділянки, яка підлягає продажу у власність  ФОП 

Андрющенко Олені Василівні для обслуговування нежитлової будівлі (для 

розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та 

споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості) за 

адресою: Луганська обл., м. Старобільськ, вул. Айдарська, 1Б. 
 

Інформував: Круковський О.О., який ознайомив депутатів з висновками 

постійної комісії. Депутати підтримали проект рішення одноголосно. 

 

Від депутатів надійшла пропозиція голосувати за основу та в цілому одним 

голосуванням. Заперечення щодо голосування за основу та в цілому — відсутні. 

Результати голосування  за основу та в цілому: за – 20, проти – 0, 

утримались – 0,   не голосував — 0. Рішення прийнято. 

Рішення №60/8 додається.  

 

Слухали дев'яте питання порядку денного:  Про затвердження технічної 

документації із землеустрою щодо відновлення меж земельної ділянки в натурі 

(на місцевості), яка підлягає продажу у власність громадянину України 

Петренку Валерію Сергійовичу для будівництва і обслуговування житлового 

будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: 

Луганська обл., м.Старобільськ,  та про проведення 

експертної грошової оцінки земельної ділянки. 

Інформував: Круковський О.О., який ознайомив депутатів з висновками 

постійної комісії. Депутати підтримали проект рішення одноголосно. 

 

Від депутатів надійшла пропозиція голосувати за основу та в цілому одним 

голосуванням. Заперечення щодо голосування за основу та в цілому — відсутні. 

Результати голосування  за основу та в цілому: за – 19, проти – 0, 

утримались – 1 (Барабащ С.О.),   не голосував — 0. Рішення прийнято. 

Рішення №60/9 додається.  

 

 Затвердження землевпорядної документації 

Слухали десяте питання порядку денного:  Про передачу земельної 

ділянки у власність громадянину України Бурлаченко Тамарі Володимирівні 

для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і 

споруд (присадибна ділянка), за адресою: Луганська обл., м. Старобільськ,  

  
 

Інформував: Круковський О.О., який ознайомив депутатів з висновками 

постійної комісії.  Депутати підтримали проект рішення одноголосно. s
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Від депутатів надійшла пропозиція голосувати за основу та в цілому одним 

голосуванням. Заперечення щодо голосування за основу та в цілому — відсутні. 

Результати голосування  за основу та в цілому: за – 20, проти – 0, 

утримались – 0,   не голосував — 0. Рішення прийнято. 

Рішення №60/10 додається.  

 

Слухали одинадцяте питання порядку денного:  Про передачу 

земельної ділянки у власність громадянину України Федченко Людмилі 

Василівні для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських 

будівель і споруд (присадибна ділянка), за адресою: Луганська обл.,  

м. Старобільськ,  

 

Інформував: Круковський О.О., який ознайомив депутатів з висновками 

постійної комісії. Депутати підтримали проект рішення одноголосно. 

Від депутатів надійшла пропозиція голосувати за основу та в цілому одним 

голосуванням. Заперечення щодо голосування за основу та в цілому — відсутні. 

Результати голосування  за основу та в цілому: за – 20, проти – 0, 

утримались – 0,   не голосував — 0. Рішення прийнято. 

Рішення №60/11 додається.  

 

Слухали дванадцяте питання порядку денного:  Про передачу земельної 

ділянки у власність громадянину України Рисенко Галині Миколаївні для 

будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і 

споруд (присадибна ділянка), за адресою: Луганська обл., м. Старобільськ,  

 

 

Інформував: Круковський О.О., який ознайомив депутатів з висновками 

постійної комісії. Депутати підтримали проект рішення одноголосно. 

 

Від депутатів надійшла пропозиція голосувати за основу та в цілому одним 

голосуванням. Заперечення щодо голосування за основу та в цілому — відсутні. 

Результати голосування  за основу та в цілому: за – 20, проти – 0, 

утримались – 0,   не голосував — 0. Рішення прийнято. 

Рішення №60/12 додається.  

 

Слухали тринадцяте питання порядку денного:  Про передачу 

земельної ділянки у власність громадянину України Сірік Ніні Вікторівні для 

будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і 

споруд (присадибна ділянка), за адресою: Луганська обл., м. Старобільськ,  

 

 

Інформував: Круковський О.О., який ознайомив депутатів з висновками 

постійної комісії. Депутати підтримали проект рішення одноголосно. 
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Від депутатів надійшла пропозиція голосувати за основу та в цілому одним 

голосуванням. Заперечення щодо голосування за основу та в цілому — відсутні. 

Результати голосування  за основу та в цілому: за – 20, проти – 0, 

утримались – 0,   не голосував — 0. Рішення прийнято. 

Рішення №60/13 додається.  

 

Надання дозволу на виготовлення землевпорядної документації 
 

Слухали чотирнадцяте питання порядку денного:  Про надання дозволу 

громадянину України Ясницькому Миколі Борисовичу на розроблення проекту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для 

обслуговування індивідуального гаражу за адресою: Луганська обл.,  

м. Старобільськ, кв. Ватутіна, б/н. 

 

Депутати   запропонували голосувати за основу.  

Результати голосування  за основу: за – 19, проти – 1 (Винник В.О.), 

утримались – 0,   не голосував — 0.  

 

Інформував: Круковський О.О., який ознайомив депутатів з висновками 

постійної комісії. Депутати підтримали проект рішення одноголосно. 

 

Обговорення депутатами.  

Депутати   запропонували голосувати  за запропонований проект рішення в 

цілому.  

Результати голосування   в цілому: за – 20, проти – 0, утримались – 0,   не 

голосував — 0. Рішення прийнято. 

Рішення №60/14 додається.  

 

Слухали п'ятнадцяте питання порядку денного:  Про надання дозволу 

громадянину України Луганському Володимиру Івановичу на розроблення 

проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для 

обслуговування індивідуального гаражу за адресою: Луганська обл.,  

м. Старобільськ, кв. Ватутіна, гараж № 51. 

 

Інформував: Круковський О.О., який ознайомив депутатів з висновками 

постійної комісії.  Депутати підтримали проект рішення одноголосно. 

 

Від депутатів надійшла пропозиція голосувати за основу та в цілому одним 

голосуванням. Заперечення щодо голосування за основу та в цілому — відсутні. 

Результати голосування  за основу та в цілому: за – 20, проти – 0, 

утримались – 0,   не голосував — 0. Рішення прийнято. 

Рішення №60/15 додається.  
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Слухали шістнадцяте питання порядку денного:  Про надання дозволу 

громадянину України Малевському Валерію Болеславовичу на розроблення 

проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для 

обслуговування індивідуального гаражу за адресою: Луганська обл.,  

м. Старобільськ, кв. Ватутіна, б/н. 

 

Інформував: Круковський О.О., який ознайомив депутатів з висновками 

постійної комісії. Депутати підтримали проект рішення одноголосно. 

 

Від депутатів надійшла пропозиція голосувати за основу та в цілому одним 

голосуванням. Заперечення щодо голосування за основу та в цілому — відсутні. 

Результати голосування  за основу та в цілому: за – 20, проти – 0, 

утримались – 0,   не голосував — 0. Рішення прийнято. 

Рішення №60/16 додається.  

 

Слухали сімнадцяте питання порядку денного:  Про надання дозволу 

громадянину України Мартиненко Анатолію Павловичу на розроблення  

проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для 

обслуговування індивідуального гаражу за адресою: Луганська обл.,  

м. Старобільськ, кв. Ватутіна, гараж № 59. 

 

Інформував: Круковський О.О., який ознайомив депутатів з висновками 

постійної комісії. Депутати підтримали проект рішення одноголосно. 

 

Від депутатів надійшла пропозиція голосувати за основу та в цілому одним 

голосуванням. Заперечення щодо голосування за основу та в цілому — відсутні. 

Результати голосування  за основу та в цілому: за – 20, проти – 0, 

утримались – 0,   не голосував — 0 Рішення прийнято. 

Рішення №60/17 додається.  

           

          Питання щодо оренди земельних ділянок та інші 
 
Слухали вісімнадцяте питання порядку денного:  Про поновлення 

договору оренди землі, укладеного з ФОП Єрисковським Василем 

Васильовичем для обслуговування контейнеру по торгівлі сільгосппродукцією 

за адресою: м. Старобільськ, пл. Базарна, б/н. 

 

Інформував: Круковський О.О., який ознайомив депутатів з висновками 

постійної комісії. Депутати підтримали проект рішення одноголосно. 

 

Від депутатів надійшла пропозиція голосувати за основу та в цілому одним 

голосуванням. Заперечення щодо голосування за основу та в цілому — відсутні. 

Результати голосування  за основу та в цілому: за – 20, проти – 0, 

утримались – 0,   не голосував — 0. Рішення прийнято. 

Рішення №60/18 додається.  
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Слухали дев'ятнадцяте питання порядку денного:  Про поновлення 

договору оренди землі, укладеного з ФОП Зуєвим Олександром Івановичем для 

обслуговування контейнеру по торгівлі сільгосппродукцією за адресою:  

м. Старобільськ, пл. Базарна, б/н. 

 

Інформував: Круковський О.О., який ознайомив депутатів з висновками 

постійної комісії. Депутати підтримали проект рішення одноголосно. 

 

Від депутатів надійшла пропозиція голосувати за основу та в цілому одним 

голосуванням. Заперечення щодо голосування за основу та в цілому — відсутні. 

Результати голосування  за основу та в цілому: за – 20, проти – 0, 

утримались – 0,   не голосував — 0. Рішення прийнято. 

Рішення №60/19 додається.  

 

Слухали двадцяте питання порядку денного:  Про поновлення договору 

оренди землі, укладеного з громадянином України Волковим Володимиром 

Вікторовичем для розміщення та обслуговування металевого розбірного гаражу 

за адресою: м.Старобільськ, вул. Залізнична (р-н будинку № 47). 

 

Інформував: Круковський О.О., який ознайомив депутатів з висновками 

постійної комісії. Депутати підтримали проект рішення одноголосно. 

 

Від депутатів надійшла пропозиція голосувати за основу та в цілому одним 

голосуванням. Заперечення щодо голосування за основу та в цілому — відсутні. 

Результати голосування  за основу та в цілому: за – 20, проти – 0, 

утримались – 0,   не голосував — 0. Рішення прийнято. 

Рішення №60/20 додається.  

 

Слухали двадцять перше питання порядку денного:  Про заміну 

сторони в договорі оренди землі, укладеному на земельну ділянку, надану для 

будівництва та обслуговування автозаправного комплексу, за адресою: 

Луганська обл., м. Старобільськ, вул. Лугова, 2а. 

 

Депутати запропонувати голосувати за основу. Результати голосування  за 

основу: за – 19, проти – 1 (Винник В.О.), утримались – 0,   не голосував — 0. 

 

Інформував: Круковський О.О, який ознайомив депутатів з висновками 

постійної комісії. За результатами розгляду проекту рішення постійною 

комісією  проголосували: “за” -  3  депутата, один депутат (Михайлова Н.Є.) - 

“утрималась”. Рішенням комісії проект рішення було рекомендовано винести 

на розгляд 60 сесії міської ради. 
  
Виступили: депутати міської ради: Круковський  О.О., Хоруженко О.В., 

Демковський С.П., Винник В.О. 

Обговорення депутатами.  
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Депутати запропонували голосувати  за проект рішення в цілому. 

Результати голосування  в цілому: за – 17, проти – 1 (Винник В.О.), 

утримались – 2 (Михайлова Н.Є., Малахов В.В.),   не голосував — 0.  

Рішення прийнято. 

Рішення №60/21 додається.  

 

Слухали двадцять друге питання порядку денного:  Про внесення змін 

до рішення Старобільської міської ради від 29.11.2018 №50/21 “Про надання 

дозволу громадянину України Вірютіну Валерію Валентиновичу на 

розроблення  проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у 

власність для обслуговування індивідуального гаражу за адресою: Луганська 

обл., м.Старобільськ, вул.Південна, гараж Г-31”. 

 

Інформував: Круковський О.О., який ознайомив депутатів з висновками 

постійної комісії.  Депутати підтримали проект рішення одноголосно. 

 

Від депутатів надійшла пропозиція голосувати за основу та в цілому одним 

голосуванням. Заперечення щодо голосування за основу та в цілому — відсутні. 

Результати голосування  за основу та в цілому: за – 19, проти – 0, 

утримались – 1 (Літвінова Я.М.),   не голосував — 0. Рішення прийнято. 

Рішення №60/22 додається.  

 
Слухали двадцять третє питання порядку денного:   Про передачу в 

оренду земельної ділянки Споживчому товариству “Луганське обласне 

об’єднання споживтовариств” для обслуговування нежитлової будівлі 

(магазину) за адресою: Луганська обл., м. Старобільськ,   

пл. Базарна, б/н.” 

 

Депутати запропонували голосувати за основу. Результати голосування  за 

основу: за – 20,проти – 0, утримались – 0,  не голосувала  - 0. 

 

Інформував Круковський О.О.: ознайомив депутатів з висновками 

постійної комісії   з питань земельних відносин та охорони навколишнього 

природного середовища, яке відбулось 15 серпня 2019    о 09-00 годині.   

Пропозиція  за результатами розгляду комісії:  передати в оренду 

земельної ділянки за адресою: м. Старобільськ, пл Базарна б/н  терміном на 1 

рік. 

Обговорення депутатами. 

 

Пропозиція Липового Р.О.: передати в оренду земельної ділянки за 

адресою:м. Старобільськ, пл Базарна б/н  терміном на 3 роки. 

 

Депутати запропонували голосувати за пропозицію Круковського О.О. 

Результати голосування  за пропозицію Круковського О.О.: за – 3,  

проти – 0, утримались – 17,  не голосувала  - 0. 
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Депутати запропонували голосувати за пропозицію Липового Р.О. 

Результати голосування  за пропозицію Липового Р.О.: за – 17, проти – 1 

(Малахов В.В.), утримались – 2 (Барабаш С.О., Михайлова Н.Є.),  не голосувала 

- 0. 

 

Результати голосування  в цілому: за – 17, проти – 0, утримались – 3 

(Барабаш С.О., Михайлова Н.Є., Малахов В.В.),  не голосувала  - 0. 

Рішення прийнято.  

Рішення №60/23 додається. 

 

24. Різне. 

 

Виступив Винник В.О.:  виказав свою особисту думку стосовно знищення 

на території міста Старобільськ культурної спадщини. 

 

Виступила: Літвінова Я.М.: повідомила про  звернення від мешканців міста 

стосовно спорудження скейтодрому за рахунок коштів комунального закладу 

“Парк культури та відпочинку” Старобільської міської ради. 
   
Шановні депутати! Усі питання порядку денного шістдесятої сесії 

розглянуті. Чи є у будь-кого зауваження стосовно порядку ведення пленарного 

засідання 60 сесії Старобільської міської ради Луганської області сьомого 

скликання? Зауваження відсутні. 

 

Пленарне засідання  шістдесятої сесії Старобільської міської ради сьомого 

скликання завершило свою роботу. 
 

Присутні виконали Державний Гімн України. 

 

 

 

 

Міський голова                                                                               Яна ЛІТВІНОВА  
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